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Beszámoló 

Kémia Szakterületi Koordinátor 

ELTE TTK HÖK 

2014. november 9. – 2014. december 6. 

  

Időrendi Bontás 

 

2014. november 10. – Választmány 

2014. november 11. – NFTV Fórum 

2014. november 12. – Intézeti Tanács 

2014. november 13. – Tisztségviselői ülés 

2014. november 15. – Szakterületi Ötlet Szombat 

2014. november 18. – Választmány 

2014. november 20. – Szakterületi Csoport Ülés 

2014. november 22. – Kémiás Gólyaavató 

2014. november 24. – Választmány 

2014. november 26. – Bevonó délután 

2014. december 01. – Választmány 

2014. december 03. – Intézeti Tanács 

2014. december 03. – Szakterületi Csoport Ülés 

 

Szöveges beszámoló: 

Az alakuló küldöttgyűlés óta eltelt 1 hónap alatt nagyon mozgalmas volt az élet a szakon sok-sok feladattal 

és megoldásra váró problémával. Beszámolóba ezeket ismertetném veletek. 

Általános feladatok: 

Általános teendőimet legjobb tudásom szerint elláttam. A levelező listákat és a Facebook-os csoportokat napi 

rendszerességgel néztem és frissítettem. A fogadó óráimat megtartottam. 

Hallgatói problémák: 

Több hallgató is panaszkodott a Kémia alapjai kurzus oktatójára, ezért felkerestem az oktatási igazgató 

helyettest illetve a tárgyat tartó oktatót, és közösen tudtuk orvosolni a felmerült problémákat. 

Egy másik probléma is felmerült időközben az Emelt elméleti kémia kurzus kapcsán, mert az előfeltétel egy 

olyan tárgy, ami a 2013-ban kezdő évfolyamnak el se indult. Az oktatási igazgató helyettessel egyeztetve, 

aki a Tanulmányi Osztállyal is konzultált, az a megoldás született, hogy a hallgatóknak külön-külön kell 

beadni egy kérvényt, hogy felvehessék a tárgyat. 
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Szakterületi Ötlet Szombat: 

Idén is megrendeztük a Szakterületi Ötlet Szombatot (Szösz), ami azt a célt szolgálja, hogy bevonzza az 

érdeklődő hallgatókat a szakterületi csoport munkájába. Úgy gondolom, hogy sikeresnek nevezhetjük az 

eseményt, mert egyrészt jó pár első éves eljött és az óta is aktív tagjai a Szacs-nak, másrészt a régebbi 

tagokat is újabb szakterületekkel lehetett megismertetni. 

Kémiás Gólyaavató: 

Először került megrendezésre a Kémiás Gólyaavató, abból a célból, hogy akik nem voltak a gólyatáborban, 

azok is egy picit átéljék a GT élményét, illetve a közösségépítés a gólyaévfolyamon. Ezt a programot 

hagyományteremtő jelleggel jövőre is szeretnénk megszervezni. A program főszervezője és kitalálója Vajda 

Levente, jó magam az infrastrukturális dolgok beszerzésében és megoldásában segédkeztem.  

Szakterületi Csoport: 

A csoporttal az elmúlt üléseken több kérdést is körbe jártunk, pl: gólyatábor szervezés, a gólyaavató 

szervezése, jövőbeni programokat. A Szakterületi Ötlet Szombaton bevont első éves hallgatók lelkes tagjai 

lettek a csoportnak. Az egyikük most jelentkezett KÖB póttagnak. Elmondható, hogy a csoport nagyon aktív 

és lelkes, tele vannak ötletekkel. 

Delegáltságok: 

Az elmúlt hónap során sajnos nem tudtunk KÖB ülést tartani, így nem volt min részt venni. Ennek ellenére 

sok feladatunk volt hiszen el kellett bírálni az Egyszeri MA/MSc pályázatokat illetve a többi egyszeri 

pályázatokat is. Ebben viszont elfogadhatatlannak tartom, hogy összesen 4 KÖB tag vegyen részt a többiek 

pedig ne csináljanak semmit.  

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha kérdésed van, nyugodtan keress e-mailben, vagy tedd fel a 

Küldöttgyűlésen. 

Budapest, 2014. december 06. 

Balogh Dániel 
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